

义乌商报



义乌商报官方微信



中国义乌网官方微信

新闻热线

15057912345
0579-85381110

民生QQ群:34605692

义乌商报网址: www.ywnews.cn

网上投稿平台: http://tg.ywnews.cn

高水平建成世界“小商品之都”

值班总编:朱启鸿 编辑中心主编/本版责任编辑:石晓平 电话:0579-85381020 版式设计:郭剑锋

习近平在出席解放军和武警部队代表团全体会议时强调

扎扎实实推进军民融合深度发展

为实现中国梦强军梦提供强大动力和战略支撑

《中华人民共和国宪法修正案》诞生记

这是共和国宪法发展史、中华民族伟大复兴史上具有里程碑意义的时刻——

2018年3月11日下午3时52分。北京，人民大会堂。《中华人民共和国宪法修正案》高票表决通过，如潮的掌声，在万人大礼堂长时间响起。

立善法于天下，则天下治。

顺应时代要求和人民意愿，站在新的历史方位，以习近平同志为核心的党中央从全局和战略高度作出修改宪法的重大决策，将党和人民创造的伟大成就和宝贵经验及时载入庄严的宪法，必将为新时代坚持和发展中国特色社会主义、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供坚实宪法保障。

(详见第二版)

新华社北京3月12日电(记者李宣良 梅世雄)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日上午在出席十三届全国人大一次会议解放军和武警部队代表团全体会议时强调，实施军民融合发展战略是构建一体化国家战略体系和能力的必然选择，也是实现党在新时代的强军目标的必然选择，要加强战略引领，加强改革创新，加强军地协同，加强任务落实，努力开创新时代军民融合深度发展新局面，为实现中国梦强军梦提供强大动力和战略支撑。

代表发言后，习近平发表重要讲话。他指出，党的十九大以来，全军坚决贯彻党中央和中央军委决策部署，认真学习贯彻党的十九大精神，深入学习贯彻新时代党的强军思想，围绕实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队，加强练兵备战，深化国防和军队改革，狠抓全面从严治军，加快国防和军队现代化建设，强军事业迈出新步伐、展现新气象。

习近平就实施军民融合发展战略、加快国防和军队建设提出要求。他强调，要加强国防科技创新，加快建设军民融合创新体系，大力提高国防科技自主创新能力，加大先进科技成果转化运用力度，推动我军建设向质量效能型和科技密集型转变。要密切关注世界军事科技和武器装备发展动向，突出抓好重点领域军民科技协同创新，推动重大科技项目一体论证和实施，努力抢占科技创新战略制高点。要强化开放共享观念，坚决打破封闭垄断，加强科技创新资源优化配置，挖掘全社会科技创新潜力，形成国防科技创新百舸争流、千帆竞发的生动局面。

习近平指出，党的十八大以来，深化国防和军队改革大开大合、大破大立、蹄疾步稳，实现了我军组织架构和力量体系的整体性、革命性重塑，有效解决了制约我军建设的体制性障碍、结构性矛盾。要扎实推进政策制度改革，加快构建现代军事政策制度体系，坚决破除各方面体制机制弊端，坚定不移把改革进行到底。要坚持用改革的思路和办法解决练兵备战工作中存在的突出问题，大抓实战化军事训练，切实提高我军战斗力。全军要坚决拥护和支持深化党和国家机构改革，加强同有关方面协调配合，共同落实好跨军地改革任务。组建退役军人管理保障机构对于更好为退役军人服务、让军人成为全社会尊崇的职业具有重要意义，要把好事办好办实。

习近平强调，要加大依法治军工作力度，强化法治信仰和法治思维，加快构建中国特色军事法治体系，加快推动治军方式根本性转变。全军要增强宪法意识，弘扬宪法精神，做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。要适应党的纪律检查体制和国家监察体

制改革要求，结合军队实际做好有关工作。要加强同国家立法工作的衔接，突出加强备战急需、改革急需、官兵急盼的军事法规制度建设。要坚持严字当头，强化执纪执法监督，严肃追责问责，把依法从严治军和军队建设各领域全过程。

习近平指出，国防和军队建设是全党全军全国各族人民的共同事业。中央和国家机关、地方各级党委和政府要大力支持国防和军队建设，全军要积极支持地方经济社会发展。军地双方要发扬军民鱼水情、军民一体的光荣传统，不断巩固军政军民关系，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而共同奋斗。

会前，习近平亲切接见出席十三届全国人大一次会议解放军和武警部队代表团全体代表，并同大家合影留念。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议，中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠，中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参加会议。

春光暖商城 植树绿家园

市领导参加义务植树活动

商报记者 谭社潇

本报讯 最是一年春光好，植树添绿正当时。时值第40个植树节，昨日上午，陈秀仙、葛国庆、斯建民、季金甫等市领导来到秦塘公园参加义务植树活动，以实际行动为商城添一份新绿，并号召全市党员干部、市民群众一起动手，掀起植树热潮，共建美丽商城。

在秦塘公园，市领导来到植树点，与在场的100余名干部群众一起，挥动铁锹、培土围堰、踏实固苗、拎桶浇水，合力栽下一棵棵黄

山栎树、银杏、香樟、桂花。据介绍，秦塘公园主打自然生态、亲水休憩和文化展示，建成后是一片多功能的弹性公共绿地空间和亲水生态文化公园。

开展植树造林活动不仅可以绿化、美化家园，同时还有涵养水源、调节气候、促进经济发展等作用，是一项造福子孙的民心工程，也是建设浙中生态廊道和“美丽义乌”的重要举措。2018年义乌市政府工作报告中提出，今年要完成“绿化造林、林相改造1万亩以上”。市领导带头参加植树活动，就是向全市

发出号召，号召全体干部群众一起，共同参与植树造林。

据悉，近年来，市委、市政府高度重视生态文明建设，去年全市完成绿化11950亩，完成“新植千万株珍贵树”28.40万株，完成珍贵彩色森林建设17990亩，完成浙中生态廊道主干流两侧珍贵彩色林带1.8公里示范段建设，为营造良好生态环境、保障经济社会发展作出重要贡献。

今年，我市围绕“浙中生态廊道”建设和浙江省森林城镇创建全覆盖的目标，将开展

大规模城乡绿化，提升城乡绿量和绿化养护水平。计划完成珍贵彩色森林1.8万亩以上，绿化造林6000亩以上，建设浙中生态廊道彩色林带5公里以上，建设彩色林825亩，并力争将大陈镇与赤岸镇创建成为浙江省森林城镇。当前正是植树造林的有利时机，广大干部群众可以从绿化、美化家园入手，积极参与植树造林和绿地认养，掀起绿化造林高潮，抓住有利时节，多种树、种好树，实现全年绿化目标。

城市，因“绿色”而更加美好

——义乌市推进城市绿化工作纪实

商报记者 楼一强

城市里，葱郁的绿色连绵不绝；城市外，苍翠的树木层峦叠嶂。走进义乌，城在林中，林在城中，宛如置身于一幅清新多彩的山水画卷，让人心旷神怡。

2007年，义乌正式启动森林城市创建工作；2008年，义乌市成功创建浙江省森林城市，成为浙江省首批两个省级森林城市之一；2010年，义乌市被全国绿化委员会授予“全国绿化模范县(市)”称号；2012年11月，国家林业局正式批复同意义乌市开展“国家森林城市”创建。到了2015年，义乌市森林覆盖率达到51.40%，城市建成区绿化覆盖率40.68%，绿地率35.7%，人均公园绿地面积12.03平方米，水岸林木绿化率92.25%，道路绿化率91.45%。通过8年努力，经国家林业局验收，义乌顺利拿下“国家森林城市”称号。

时至今日，与成功创建“国家森林城市”的2015年相比，义乌的各项指标稳中有升，人均公园绿地面积更是达到了13平方米以上。而今，义乌已形成了以大环境绿化为基础，以通道绿化为网络，以小区、村庄绿化为依托，以公园、街头绿地为点缀，突出滨江绿廊、机场路景观带等主干道路防护林为特色的点、线、面结合的城乡森林生态体系。

造林绿化 助推生态发展

“绿水青山就是金山银山”。为了天蓝地绿，义乌市坚持开展系列创建活动，相继获得的“国家森林城市”“国家卫生城市”“国家环保模范城市”“中国优秀旅游城市”“国家园林



经过绿化景观提升改造后，佛堂镇吴溪溪道展现优美的田园风光。 商报记者 吕斌 摄

城市”“国家生态市(区、县)”等荣誉称号，如一张张熠熠生辉的烫金名片，展示了义乌这座城市的绿色魅力。

义乌坚持生态立市、绿色发展战略，把造林绿化作为建设城市文明、提升城市品位、促进人与自然和谐相处的重要载体，持之以恒、久久为功推进造林绿化。

义乌始终把城市绿化工作作为城市转型升级、提升城市品位、建设品质城市的重要载体和手段。多年来，义乌以建设绿色商城、森林义乌为目标，以森林城市创建为载体，大力推进植树绿化，加强森林资源保护，取得了显著成效，城乡绿化水平明显提升，生态环境明显改善。

不遗余力推进林业生态建设，各项生态建设成果为义乌这座城市增添了浓重的绿色基调，越来越多的市民享受到了青山绿水、蓝天白云带来的生态红利。现在的中心城区，义乌市民出门就能走进生态休闲公园，身临其境的人们既赏心悦目又强身健体。(下转第四版)

关于设立文明出行示范区的通告

在全市范围内开展以“礼让斑马线”为主题的文明出行活动，是2018年度市政府十大民生实事之一，也是全国文明城市的重要测评内容。为有序推进文明出行活动，决定在城市中心区设立文明出行示范区，并逐步向全市域范围内推广。现将设立示范区的有关事项通告如下：

- 一、设立时间**
自2018年3月14日起
 - 二、设立范围**
丹溪路—工人路—新马路—康园路—机场路—城中路—城北路—江滨路—丹溪路(含上述道路)围成的闭合区域内。
 - 三、建设内容**
 1. 加强示范区道路交通设施的排查，配置行人过街、机非分离、人车分流等安全设施；加强示范区道路交通设施的整治，实现人行道、非机动车道连续、平整、无损坏，无违规被占用现象；加强智能交通管理系统的建设和运用，提高监控的覆盖率。
 2. 组织党员干部、社区工作人员、志愿者开展路面文明出行劝导，宣传文明出行，并对不文明交通行为进行劝导纠正。加强文明出行公益广告宣传，营造文明出行工作宣传氛围。
 3. 加强对机动车不礼让斑马线、违法停车、车窗抛物等交通违法行为的执法检查，加强对行人和非机动车未按规定通行和其他行政违法行为的执法检查，曝光不文明交通违法行为。
- 请广大市民自觉遵守交通法律法规，主动配合志愿者的文明劝导，做到“机动车斑马线前减速慢行，遇行人横穿时，在停止线前停车让行；行人遇有机动车让行快速通过”，努力保证道路交通安全、有序、畅通，为高水平建成世界“小商品之都”贡献自己一份力量。

义乌市公安局
义乌市文明办
2018年3月12日

播下一片绿 收获满城春

(详见第四版)

距中国国际电子商务博览会
世界电商大会

开幕 29 天

DATE: 4月11-13日
ADD: 义乌国际博览中心
TELL: 0579-89926999